



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РІШЕННЯ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

20.05.2016 р.

м. Львів

№ 12 р/к

справа №1-02-79/2015

Про порушення законодавства
про захист економічної конкуренції

Адміністративна колегія (далі у рішенні - Колегія) Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі у рішенні - Відділення) розглянувши подання про попередні висновки від 11.04.2016 № 33/1 пв про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та справу про порушення законодавства про захист економічної конкуренції № 1-02-79/2015, що розпочата за виявленими у діях публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (далі у описово – мотивувальній частині рішення - ПАТ «Львівгаз», Товариство) (адреса: 79039, м. Львів, вул. Золота, 42) (ідентифікаційний код: 03349039) ознаками порушення законодавства про захист економічної конкуренції

ВСТАНОВИЛА:

Розпорядженням Колегії від 13.10.2015 № 81 рп/к (далі у рішенні - розпорядження) розпочато розгляд справи № 1-02-79/2015 про порушення ПАТ «Львівгаз» законодавства про захист економічної конкуренції.

Справа про порушення законодавства про захист економічної конкуренції № 1-02-79/2015 розпочата за результатами проведеної позапланової перевірки діяльності ПАТ «Львівгаз» на предмет дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції.

ПАТ «Львівгаз» є правонаступником всіх прав та обов'язків Державного підприємства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» та відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз».

Товариство є юридичною особою, яке створене відповідно до чинного законодавства України без обмеження строку діяльності, має найменування, самостійний баланс, круглу печатку та штампи із своїм найменуванням, фірмові бланки, має знаки для товарів та послуг, промислові зразки та інші об'єкти інтелектуальної власності Товариства, має право відкривати (закривати) поточні, валютні, депозитні та інші рахунки в банківських установах, а також складає зведену консолідовану звітність,

включаючи баланси по всіх структурних підрозділах Товариства відповідно до вимог законодавства України.

Товариство має право від свого імені вчиняти будь-які правочини та укладати будь-які договори, набувати майнові і особисті немайнові права, нести обов'язки, бути позивачем, відповідачем та третьою особою в суді, у тому числі в суді загальної юрисдикції, в господарському, адміністративному, третейському суді, міжнародному комерційному арбітражному суді та інших органах, що вирішують спір.

Товариство має право засновувати (створювати) інші юридичні особи (у т.ч. створювати дочірні підприємства), створювати (відкривати) філії та представництва, інші відокремлені підрозділи як на території України, так і за її межами (за кордоном).

Під дочірніми підприємствами у Статуті ПАТ «Львівгаз» розуміються підприємства, частка у статутному капіталі яких належить на 100% Товариству, підприємства, в яких Товариство має можливість блокувати прийняття рішень, які відповідно до закону та/або установчих документів такого підприємства приймаються кваліфікованою більшістю голосів, та підприємства, в яких Товариством встановлені відносини контролю-підпорядкування за рахунок переважної участі Товариства у статутному капіталі та/або загальних зборах чи інших органах управління такого підприємства, зокрема володіння контрольним пакетом акцій або часткою.

Відповідно до статуту основною метою (цілями) діяльності ПАТ «Львівгаз» є отримання прибутку; створення високо конкурентного бізнесу з використанням найкращих підходів та методів управління; збільшення ефективності роботи, спрямованої на ріст прибутковості та збільшення ринкової капіталізації Товариства; побудова системи взаємовідносин із зовнішнім середовищем (клієнтами, партнерами, конкурентами) базуючись на принципах відкритості та прозорості.

Цілями створення і діяльності Товариства є:

- отримання прибутку, підвищення прибутковості виробництва, збільшення вартості Товариства;
- забезпечення ефективного функціонування і розвитку системи стійкого забезпечення споживачів природним та/або скрапленим газом;
- розвиток газового комплексу, збереження існуючих і створення нових виробничо-технічних і технологічних зв'язків;
- підвищення конкурентоспроможності та рівня надання газотранспортних послуг, технічного рівня системи газопостачання, освоєння нових ринків збуту продукції.

Предметом діяльності Товариства є:

- розподілення та постачання газу (до 30.06.2015р.) населенню, бюджетним організаціям, промисловим та комунальним підприємствам, а також іншим суб'єктам підприємницької діяльності послуг з розподілу природного, нафтового газу та газу (метану) вугільних родовищ та постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ і скрапленого газу;
- транспортування природного, нафтового газу та газу (метану) вугільних родовищ трубопроводами та їх розподіл;
- зберігання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ; газопровідні роботи, створення, технічне обслуговування і експлуатація газових мереж, споруд, обладнання і приладів для газопостачання природного і скрапленого газу;

- виконання будівельних, будівельно-монтажних, будівельно-ремонтних, ремонтних, монтажних та пусконаладжувальних робіт, виконання ремонтних і пусконаладжувальних робіт в котельнях різного призначення;
- розробка проектно-кошторисної документації і виконання робіт по будівництву, реконструкції і технічному переозброєнні системи газопостачання природним і скрапленим газом, включаючи газонаповнювальні станції і пункти, розподільчі газопроводи та інші споруди систем транспортування і використання газу.

Відповідно до свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серія А01 № 719094 ідентифікаційний код ПАТ «Львівгаз» 03349039, дата проведення державної реєстрації 27.10.1994р.; дата заміни свідоцтва про державну реєстрацію 18.11.2010 – підстава зміна найменування юридичної особи, номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про заміну свідоцтва про державну реєстрацію 1 415 105 0050 001911.

Відповідно до довідки АА №792587 з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) дата первинної реєстрації 28.01.1992, дата та номер останньої реєстраційної дії 21.02.2013 № 14151070095001911, види діяльності за КВЕД - 2010:

- 35.22 Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи;
- 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у.;
- 49.50 Трубопровідний транспорт;
- 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах;
- 35.23 Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи
- інституційний сектор економіки за КІСЕ S.11002 Приватні нефінансові корпорації.

Основними видами ліцензованої діяльності ПАТ «Львівгаз» є:

- розподіл природного, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ – Ліцензія НКРЕ Серія АГ №507387 від 24.03.2011 №386 (строк дії ліцензії з 24.03.2011 по 23.03.2016);
- постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим тарифом – Ліцензія НКРЕ Серія АГ №507388 від 24.03.2011 №386 (строк дії ліцензії з 24.03.2011 по 23.03.2016). Відповідно до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» НКРЕКП Постановою від 04.06.2015 №1678 анулювала на підставі заяв ліцензіатів ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим тарифом з 01 липня 2015 року: АГ № 507388, видану ПАТ «Львівгаз».

Територіальним управлінням Держгірпромнагляду у Львівській області надано ПАТ «Львівгаз» наступні Дозволи:

- № 632.13.46 – 35.22, який діє з 19 червня 2013 року до 19 червня 2018 року на виконання наступних робіт:
монтаж, демонтаж налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкція машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: технологічне устаткування, лінійні частини та їх елементи систем газопостачання природним газом суб'єктів господарювання та населених пунктів, а також газовикористовуюче обладнання потужністю понад 100 кВт; зберігання балонів із стисненим, вибухонебезпечним та інертним газом (кисень, ацетилен, гелій);

газонебезпечні роботи та роботи у вибухопожежонебезпечних зонах;
роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах,
колекторах;
зварювальні, газополум'яні роботи.

- № 813.14.46, який діє з 04.11.2014 до 04.11.2019 на виконання спорудження систем газопостачання природнім газом

Відповідно до вимог Закону України «Про Антимонопольний комітет України», Закону України «Про захист економічної конкуренції» та Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку, що затверджена розпорядження Антимонопольного комітету України 05.03.2002 № 49-р, яке зареєстроване в Міністерстві юстиції України 01.04.2002 за № 317/6605 (далі у рішенні - Методика) Відділення провело дослідження становища ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом у м. Львові та Львівській області, які надаються ПАТ «Львівгаз».

Встановлення об'єкта аналізу щодо визначення монопольного (домінуючого) становища.

Об'єктами аналізу щодо визначення становища на зазначеному ринку є:

- суб'єкт господарювання – ПАТ «Львівгаз», що здійснює діяльність на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом;
- послуги з постачання природного газу за регульованим тарифом.

Визначення товарних меж ринку: товарні межі ринку - товар (товарна група), сукупність схожих, однорідних предметів господарського обороту, в межах якої споживач за звичайних умов може перейти від споживання певного виду предметів господарського обороту до споживання іншого.

Виходячи з вищевикладеного, споживачі міста Львова та Львівської області не мають можливості вибору підприємства, яке надавало б аналогічні послуги у населених пунктах м. Львова та Львівської області, тобто, споживачі можуть скористатися послугами лише ПАТ «Львівгаз».

Отже, товарними межами ринку за показниками взаємозамінності, подібності призначення, споживчих властивостей та умов використання товару є надання послуг з газопостачання.

Перелік споживачів: споживачами послуг з газопостачання у м. Львові та Львівській області є юридичні та фізичні особи, які замовляють надання послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом.

Визначення територіальних (географічних) меж ринку: ПАТ «Львівгаз» надає послуги з газопостачання у м. Львові та Львівській області, в межах розташування мереж газопостачання, що перебувають у його володінні та користуванні, тобто, територіальними межами ринку послуг з газопостачання є межі розташування газових мереж у м. Львові та Львівській області, які знаходяться у володінні та користуванні ПАТ «Львівгаз».

Часовими межами ринку послуг з газопостачання визначено період з 01.01.2014 до 30.06.2015 протягом якого незмінними залишались структура ринку, співвідношення попиту та пропозиції на ньому.

ПАТ «Львівгаз» здійснювало господарську діяльність надаючи вищевказані послуги споживачам, за що отримувало відповідну плату, отже, в розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» було суб'єктом господарювання.

Відповідно до статті 5 Закону України «Про природні монополії» розподіл та транспортування природного газу віднесено до сфер діяльності суб'єктів природних монополій.

Відповідно до Ліцензії НКРЕ Серія АГ №507388 від 24.03.2011 № 386, основним видом ліцензованої діяльності ПАТ «Львівгаз» до 30.06.2015р. було постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим тарифом.

Відповідно до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» НКРЕКП Постановою від 04.06.2015 № 1678 анулювала на підставі заяв ліцензіатів ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим тарифом з 01.07.2015: АГ № 507388, видану ПАТ «Львівгаз».

НКРЕКП Постановою від 04.06.2015 Г. № 1682 « Про видачу ліцензії на постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим тарифом ТзОВ «ЛЬВІВГАЗ ЗБУТ» постановило видати ТзОВ «Львівгаз збут» ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання природного газу, газу (метану) вугільних родовищ за регульованим тарифом на території міста Львів та Львівської області терміном дії з 01.07.2015 до 30.06.2020.

Отже, внаслідок технологічних особливостей надання послуг з газопостачання конкуренція на ринку відсутня: ПАТ «Львівгаз» у період з **01.01.2014р. до 30.06.2015р.** було єдиним суб'єктом господарювання, що надавало послуги з постачання природного газу за регульованим тарифом, які знаходяться у володінні та користуванні Товариства. Відтак, у споживачів послуг з газопостачання у м. Львові та Львівській області альтернатива відсутня.

Аналізуючи ринок послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом у період з 01.01.2014 до 30.06.2015 у м. Львові та Львівській області встановлено, що у вищезазначених територіальних та товарних межах ринку ПАТ «Львівгаз» працювало одноосібно та безальтернативно, не зазнавало конкуренції на цьому ринку.

Отже, становище ПАТ «Львівгаз», що здійснювало господарську діяльність на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом, згідно з статтею 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом у межах території на якій розташовані газопровідні мережі, що знаходяться у власності, обслуговуванні та у користуванні ПАТ «Львівгаз» у територіальних межах міста Львова та Львівської області із часткою 100 % у часових межах: 01.01.2014 до 30.06.2015.

Взаємовідносини між газопостачальними, газорозподільними підприємствами та фізичними особами (населенням) – споживачами газу регулюються Правилами надання населенню послуг з газопостачання, які затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.1999 №2246 (далі у рішенні – Правила №2246).

Відповідно до пункту 22 Правил № 2246 устанавлення лічильників газу здійснюється газорозподільним підприємством **або підприємствами і організаціями, які мають необхідні ліцензії та дозвіл на виконання таких робіт.** Виконавець після встановлення лічильників газу зобов'язаний видати споживачеві акт та розрахунковий документ, що засвідчують факт виконання робіт. Гарантійне та післягарантійне обслуговування лічильників газу здійснюється відповідно до законодавства. У разі встановлення лічильника газу у квартирі, приватному будинку або іншому об'єкті споживача газорозподільне підприємство складає та підписує із споживачем акт про збереження пломб у двох примірниках, один з яких залишається у споживача.

На вимогу Відділення від 24.09.2015р. №13/03-585, ПАТ «Львівгаз» у листі від 01.10.2015 № Лв 07/4-7720-15 зазначило, що: **«Приймання в експлуатацію побутових лічильників газу проводиться виключно ПАТ «Львівгаз» та передбачено п. 8.1. «Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих об'єктах» затвердженого наказом Державної акціонерної холдингової компанії «Укргаз» від 26.08.97р. №42».**

ПАТ «Львівгаз» надало до Відділення інформацію про вартість послуг з приймання в експлуатацію побутових лічильників газу **без вартості матеріалів**, а саме:

- з 01.01.2014р. – 63,70 грн. з ПДВ;
- з 01.04.2014р. – 69, 24 грн. з ПДВ;
- з 01.05.2015р. – 75,33 грн. з ПДВ.

Слід зазначити, що ПАТ «Львівгаз» надало наступне пояснення щодо справляння плати за приймання в експлуатацію ПЛГ, а саме: «Вартість робіт по прийманню в експлуатацію ПЛГ визначається на основі «Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, затверджених Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. Виконані роботи оформляються «Актами приймання виконаних будівельних робіт» (примірна форма КБ-2в). На підставі РЕКН та поточних цін на матеріально-технічні ресурси визначаються прямі витрати вартості робіт. Трудовитрати затверджені наказом ВАТ «Львівгаз» від 27.08.2004р. №190 «Про затвердження місцевих норм часу». Оплата праці встановлена на підставі діючих тарифних ставок та окладів, зайнятих на даному виді робіт, затверджених наказами ПАТ «Львівгаз». Вищесказане, а саме те, що дана послуга не є безкоштовною підтверджується роз'ясненням НКРЕ (копія додається)».

Роз'яснення НКРЕ, яке надано ПАТ «Львівгаз» - це лист Національної комісії регулювання електроенергетики України від 01.12.2003 № 05-30-14/4545 адресований Кіровоградському обласному територіальному відділенню Антимонопольного комітету України, у якому зазначено наступне: «...Розрахунок тарифів на транспортування та постачання природного газу для підприємств з газопостачання та газифікації здійснюється у відповідності до Методики розрахунку тарифів на транспортування та постачання природного газу для підприємств з газопостачання та газифікації, затвердженою постановою НКРЕ від 04.09.2002 №983, Методичних рекомендацій з планування, обліку і калькулювання собівартості робіт (послуг) на підприємствах з газифікації та газопостачання, затверджених наказом Мінпаливенерго України від 13.06.2003 №294. Зазначеними документами визначено перелік основних витрат, які включаються до виробничої собівартості при розрахунку тарифів на транспортування та постачання природного газу для підприємств з газопостачання та газифікації.

Витрати, пов'язані з виконанням робіт з приймання в експлуатацію збудованих об'єктів газопостачання житлових будинків, не належать до експлуатаційних витрат, що

відносяться на регульовану діяльність і не включаються в структуру тарифу на транспортування (постачання) природного газу.

Діючими нормативними актами не передбачено безкоштовне надання послуг та виконання робіт по підключенню новозбудованих чи реконструйованих об'єктів газопостачання житлових будинків.

Розмір оплати за послуги та роботи, пов'язані з прийманням новозбудованих об'єктів газопостачання в експлуатацію, визначається на підставі фактично виконаних робіт та наданих послуг, відповідно до державних будівельних норм, державних стандартів, відомчих нормативних актів, затверджених відповідно до чинного законодавства».

На вимогу Відділення, ПАТ «Львівгаз» надало перелік суб'єктів господарювання – будівельно-монтажних організацій, яким Товариство виставляло рахунки на оплату за надані послуги з приймання в експлуатацію вузла обліку за період **2014 та з 01.01.2015 по 24.09.2015**, а саме: НВП Білозір, ПП Біон, ПП Бояріт, ТОВ Бодмонтаж я, ПП Газ – Дім, ПП Газ-Сервіс, ПП Газбуд, ЛВ ПП Газовик, ТЗОВ ВКФ ЛТД Дані, ПП Дрогобичспецмонтаж, ПП Захід-теплогазсервіс, ПП ІНСТАЛ-ПЛАЗА, МПП «Газсервіс», ПП Острівя, ПМП «Вартра», ТЗОВ «Сервіскотломонтаж Львів», ТЗОВ «Спецбудмонтаж – НМ», СПП «Дорошів».

Крім цього, Товариство надало оборотно-сальдову відомість щодо кількості коштів, отриманих ПАТ «Львівгаз» від суб'єктів господарювання за надані послуги з приймання в експлуатацію вузлів обліку газу за період 2014 року у розмірі **25 660,08 грн.** та за період з 01.01.2015р. по 24.09.2015р. у **211 753,08 грн.**

Під час проведення позапланової перевірки «Львівгаз» до Відділення надійшла заява від секретаря Громадської організації «Газовщики Львівщини» (вх. від 07.10.2015 № 8/88) на предмет встановлення ПАТ «Львівгаз» для будівельно-монтажних організацій **правомірної плати за послуги з приймання в експлуатацію побутових лічильників газу та пуску газу при встановленні ПЛГ.** При цьому, були надані рахунки висталені ПАТ «Львівгаз» на оплату за приймання в експлуатацію вузла обліку газу, зокрема:

- рахунок № 000040834 від 30 квітня 2015 року за послугу з приймання в експлуатацію вузла обліку газу на загальну суму з ПДВ **3 841, 92 грн.** у кількості **48 одиниць** при ціні за одиницю **80,04 грн.;**
- рахунок № 000050883 від 29 травня 2015 року за послугу з приймання в експлуатацію вузла обліку газу на загальну суму з ПДВ **7 043,52 грн.** у кількості **88 одиниць** при ціні за одиницю **80,04 грн.;**
- рахунок № 000028476 від 31 березня 2015 року за послугу з приймання в експлуатацію вузла обліку газу на загальну суму з ПДВ **1 797,84 грн.** у кількості **22 одиниці** при ціні за одиницю **81,72 грн.;**
- рахунок № 000061157 від 02 липня 2015 року за послугу з пуску газу в газове обладнання повторний на загальну суму з ПДВ **6 541,08 грн.** у кількості **39 одиниць** при ціні за одиницю **167,72 грн.;**
- рахунок № 000041072 від 30 квітня 2015 року за послугу з пуску газу в газове обладнання повторний на загальну суму з ПДВ **8 050,56 грн.** у кількості **48 одиниць** при ціні за одиницю **167,72 грн.**

Слід зазначити, що відповідно до **розділу 8 «Випробування та здача в експлуатацію комплексу робіт з монтажу ЛГП» Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих,** яке затверджено

наказом Державної акціонерної холдингової компанії «Укргаз» від 26.08.1997р. №42 та погоджено начальником Управління по нагляду в хімічній, нафтопереробній та газовій промисловості Держнаглядохоронпраці 24.07.1997р. передбачено наступне:

- пункт 8.1. **Приймання робіт з монтажу ЛГП здійснює комісія, у складі якої входять: замовник, представник виконавця та представник СПГГ.** Вона складає акт за формою.
- пункт 8.5. **На підставі акту прийняття робіт з монтажу ЛГП виконавці включають в роботу БСГ: пуск газу, настройку газових приладів, інструктаж абонентів відповідно до вимог ПБГГ, передачу виконавчої технічної документації в чинному порядку за призначенням.**

Отже, вищенаведене свідчить, що при встановленні споживачам побутових лічильників газу **суб'єктами господарювання у яких наявні відповідні дозволи на виконання будівельно-монтажних робіт з газопостачання**, ПАТ «Львівгаз» необґрунтовано виставляло оплату за приймання в експлуатацію побутових лічильників газу та пуску газу, що не відповідало нормативно-правовим документам, а саме: вимогам розділу 8 «Випробування та здача в експлуатацію комплексу робіт з монтажу ЛГП» Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих, яке затверджено наказом Державної акціонерної холдингової компанії «Укргаз» від 26.08.1997р. №42 та в кінцевому результаті може призвести до ущемлення інтересів споживачів послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом, які за власні кошти встановлюють побутові лічильники газу.

Отже, такі дії ПАТ «Львівгаз» є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачені пунктом 2 статті 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції", а саме, зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом у вигляді дії Товариства (виставлення необґрунтованих рахунків будівельно-монтажним організаціям за приймання в експлуатацію побутових лічильників газу та пуску газу, що не відповідало нормативно-правовим документам, а саме: вимогам розділу 8 «Випробування та здача в експлуатацію комплексу робіт з монтажу ЛГП» Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих, яке затверджено наказом Державної акціонерної холдингової компанії «Укргаз» від 26.08.1997р. №42), що може призвести до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку (частина 1 статті 13 названого Закону).

Листом від 16.10.2015 №13/03-1752 Відділенням надіслано ПАТ «Львівгаз» розпорядження, на яке ПАТ «Львівгаз» листом від 29.10.2015 № Лв 07/4-8431-15 повідомило, що: «19.10.2015 р. наше Товариство отримало розпорядження адміністративної колегії Львівського обласного територіального відділення АМК України від 13.10.2015р. №81/к у справі №1-02-79/2015 про початок розгляду справи про порушення законодавства про економічну конкуренцію».

ПАТ «Львівгаз» не погоджується з висновками викладеними у розпорядженні з підстав, викладених у запереченні ПАТ «Львівгаз» від 16.10.2015р. на акт перевірки від 12.10.2015р. №1/1.

В роз'ясненнях НКРЕ від 01.12.2003р. №05-30-14/4545 вказано, що витрати, пов'язані з виконанням робіт з приймання в експлуатацію збудованих об'єктів газопостачання житлових будинків, не належить до експлуатаційних витрат, що відносяться на регульовану діяльність і не включаються в структуру тарифу.

Станом на сьогодні ситуація не змінилась. Оскільки, жодним нормативно-правовим актом не передбачено, що **послуга з приймання в експлуатацію ПЛГ є безкоштовною, а законодавством передбачено участь нашого Товариства в комісії з приймання в експлуатацію ПЛГ, наше Товариство в праві отримувати кошти, в якості компенсації, за участь працівників ПАТ «Львівгаз» в комісії з приймання в експлуатацію ПЛГ та пуску газу».**

Крім цього, ПАТ «Львівгаз» листом від 26.11.2015 № Льв 07/4-9299-15 повідомило Відділення, що: «На адресу ПАТ «Львівгаз» надійшло розпорядження АМК №81рп/к від 13.10.2015р. про початок розгляду справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції №1-02-79/2015.

Порушення, викладені в даному розпорядженні наше Товариство визнає. Просимо не застосовувати до нашого Товариства штрафних санкцій».

У зв'язку із вищенаведеним та тим фактом, що у листі від 26.11.2015 № Льв 07/4-9299-15, ПАТ «Львівгаз» визнало вчинене порушення, керуючись статтею 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», та статтею 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», з метою припинення дій, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції та усунення причин виникнення цього порушення, **Колегія надала ПАТ «Львівгаз» обов'язкові для розгляду рекомендації від 08.12.2015 № 13/03-36 рк/к**, а саме: припинити дії щодо необґрунтовано справляння плати за приймання в експлуатацію побутових лічильників газу та пуску газу при встановленні споживачам побутових лічильників газу суб'єктами господарювання у яких наявні відповідні дозволи на виконання будівельно-монтажних робіт з газопостачання, які містять ознаки порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачені частиною 1 статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом шляхом повернення будівельно-монтажним організаціям з газопостачання коштів оплачених за послуги з приймання в експлуатацію побутових лічильників газу та пуску газу при встановленні ПЛГ.

ПАТ «Львівгаз» листом від 15.12.2015 № Льв 07/4-9853-15 повідомило Відділення, що: «Розглянувши Ваші рекомендації від 08.12.2015 р. №13/03-38 рк/к повідомляємо, що документи щодо приймання а експлуатацію ПЛГ, про які йдеться в рекомендаціях, знаходяться в архіві ПАТ «Львівгаз» та для їх пошуку нашому Товариству потрібен додатковий час.

Відтак, просимо відстрочити термін виконання рекомендацій від 08.12.2015 р. №13/03-38 рк/к на один тиждень».

Листом від 28.12.2016 № Льв 074-10204-15, ПАТ «Львівгаз» повідомило Відділення про наступне: «На виконання рекомендацій Адміністративної колегії Львівського обласного територіального відділення АМК України від 08.12.2015р. №13/03-38 рк/к повідомляємо наступне.

Надаємо Вам копію ресурсної норми на виконання робіт по прийомці в експлуатацію газових лічильників. В даній ресурсній нормі відсутні роботи щодо пуску газу, оскільки оплата за такі роботи виставляється окремо. Однак, роботи по пуску газу входять до комплексу робіт з приймання в експлуатацію ПЛГ, які передбачені п. 8.5 Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу (надалі – Положення).

Відтак, наше Товариство не вважає за порушення норм чинного законодавства справляння плати за пуск газу окремо від плати за приймання в експлуатацію ПЛГ,

оскільки таке не передбачено п.8.5 Положення. Якщо адміністративна колегія ЛОТВ АМК України вважає, що в таких діях нашого Товариства є ознаки порушення антимонопольного законодавства, наше Товариство готове включити в ціну з приймання в експлуатацію ПЛГ ціну за пуск газу на прилад.

Також, надаємо копії актів з приймання в експлуатацію ПЛГ, які стосуються адрес по яких були видані рахунки, наведені в Ваших рекомендаціях. Ці акти приймання в експлуатацію робіт по встановленню ПЛГ спростовують наведені в рекомендаціях твердження того, що виставлення одним рахунком будівельно-монтажним організаціям рахунків на оплату за приймання в експлуатацію вузла обліку газу на цілий будинок може призводити до невиконання по факту даних робіт. Надані акти свідчать про протилежне, а саме про те, що Товариство дійсно виконувало роботи з приймання в експлуатацію вузлів обліку газу та правомірно вимагає оплату коштів за них. Проте, наше Товариство в подальшій своїй діяльності утримується від видачі одного рахунку з виконання робіт по прийманню в експлуатацію ПЛГ по декількох адресах».

У свою чергу, Відділенням проведено аналіз Актів з приймання в експлуатацію ПЛГ, які були надіслані ПАТ «Львівгаз», що наводиться у таблиці.

таблиця

№ п/п	Дата акта	Дата виконання зварювальних робіт	Дата монтажу	Дата випробування будинкової системи газопостачання на герметичність	Прізвище та ім'я замовника і адреса	Суб'єкт господарювання, який встановив (змонтував) газовий лічильник
1	23.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
2	25.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
3	17.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
4	22.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
5	27.11.2014	-	07.11.2014	-	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
6	30.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
7	11.07.2014	08.07.2014	08.07.2014	08.07.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
8	29.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
9	29.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

10	22.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
11	28.04.2015	21.04.2015	21.04.2015	21.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
12	27.05.2015	23.05.2015	23.05.2015	23.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
13	08.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
14	18.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
15	13.05.2015	30.04.2015	30.04.2015	30.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
16	14.05.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
17	14.06.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
18	14.05.2015	27.04.2015	27.04.2015	27.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
19	12.05.2015	24.04.2015	24.04.2015	24.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
20	04.05.2015	23.04.2015	23.04.2015	23.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
21	25.05.2015	24.04.2015	24.04.2015	24.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
22	21.05.2015	24.04.2015	24.04.2015	24.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
23	20.05.2015	24.04.2015	24.04.2015	24.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
24	30.04.2015	22.04.2015	22.04.2015	22.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
25	30.04.2015	23.04.2015	23.04.2015	23.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
26	22.04.2015	03.04.2015	03.04.2015	03.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
27	23.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
28	16.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

29	16.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
30	16.04.2015	06.04.2015	06.04.2015	06.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
31	08.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
32	08.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
33	08.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
34	08.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
35	08.04.2008	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
36	30.04.2015	22.04.2015	22.04.2015	22.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
37	02.04.2015	26.03.2015	26.03.2015	26.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
38	25.06.2015	02.06.2015	02.06.2015	02.06.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
39	05.02.2015	23.01.2015	22.01.2015	23.01.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
40	01.06.2015	18.06.2005	18.06.2005	18.06.2005	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
41	07.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
42	14.07.2014	15.07.2014	-	-	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
43	12.05.2014	-	08.05.2014	12.05.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
44	-	26.03.2015	26.03.2015	26.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
45	-	26.03.2015	26.03.2015	26.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
46	-	26.03.2015	26.03.2015	26.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
47	27.03.2015	24.03.2015	24.03.2015	24.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

48	31.01.2015	24.03.2015	24.03.2015	24.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
49	29.05.2015	21.05.2015	21.05.2015	21.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
50	-	24.03.2015	24.03.2015	24.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
51	-	16.09.2014	16.09.2014	18.09.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
52	24.03.2015	06.03.2015	06.03.2015	06.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
53	24.03.2015	06.03.2015	06.03.2015	06.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
54	24.03.2015	06.03.2015	06.03.2015	06.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
55	24.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
56	24.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
57	22.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
58	30.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	20.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
59	14.05.2015	30.04.2015	30.04.2015	30.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
60	14.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
61	29.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
62	29.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
63	21.05.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
64	10.06.2015	06.05.2016	06.05.2016	06.05.2016	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
65	19.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
66	19.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

67	19.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
68	27.11.2014	19.11.2014	19.11.2014	19.11.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
69	27.11.2014	18.11.2014	18.11.2014	18.11.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
70	29.10.2014	20.10.2014	20.10.2014	20.10.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
71	03.10.2015	22.09.2014	22.09.2014	22.09.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
72	10.09.2014	29.08.2014	29.08.2014	29.08.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
73	08.07.2014	01.07.2014	01.07.2014	01.07.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
74	13.10.2014	01.10.2014	01.10.2014	01.10.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
75	13.05.2014	10.04.2014	10.04.2014	10.04.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
76	24.06.2015	-	25.05.2015	25.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
77	17.06.2015	04.06.2015	04.06.2015	04.06.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
78	30.06.2015	05.2015	05.2015	05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
79	30.06.2015	05.2015	05.2015	05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
80	11.07.2014	08.07.2014	08.07.2014	08.07.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
81	17.07.2014	02.07.2014	02.07.2014	02.07.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
82	10.09.2014	26.08.2014	26.08.2014	29.08.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
83	18.12.2014	24.11.2014	24.11.2014	24.11.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
84	19.09.2014	02.09.2014	02.09.2014	02.09.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
85	22.07.2014	01.07.2014	01.07.2014	01.07.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

86	10.12.2014	08.12.2014	08.12.2014	08.12.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
87	12.12.2014	04.12.2014	04.12.2014	12.12.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
88	27.03.2015	19.03.2015	19.03.2015	19.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
89	20.04.2015	25.03.2015	25.03.2015	25.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
90	21.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
91	17.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
92	28.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
93	25.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
94	15.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
95	08.05.2015	17.04.2015	17.04.2015	17.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
96	24.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
97	15.09.2014	11.09.2014	11.09.2014	11.09.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
98	18.05.2015	15.05.2015	15.05.2015	15.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
99	30.03.2015	20.03.2015	20.03.2015	20.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
100	30.03.2015	23.03.2015	23.03.2015	23.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
101	30.03.2015	23.03.2015	23.03.2015	23.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
102	15.03.2015	12.03.2015	12.03.2015	12.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
103	23.10.2014	15.10.2014	15.10.2014	15.10.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
104	14.10.2014	02.10.2014	02.10.2014	02.10.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

105	15.09.2014	11.09.2014	11.09.2014	11.09.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
106	31.03.2015	23.03.2015	23.03.2015	23.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
107	31.03.2015	24.03.2015	24.03.2015	24.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
108	31.03.2015	25.03.2015	25.03.2015	25.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
109	31.03.2015	25.03.2015	25.03.2015	25.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
110	08.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
111	22.04.2015	31.03.2015	31.03.2015	31.03.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
112	23.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
113	23.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
114	27.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	16.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
115	28.04.2015	15.04.2015	15.04.2015	15.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
116	30.04.2015	22.04.2015	22.04.2015	22.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
117	05.05.2015	27.04.2015	27.04.2015	27.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
118	07.05.2015	27.04.2015	27.04.2015	27.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
119	08.05.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
120	08.05.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
121	08.05.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
122	12.05.2015	30.04.2015	30.04.2015	30.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
123	12.05.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

124	12.05.2015	28.04.2015	28.04.2015	28.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
125	12.05.2015	24.04.2015	24.04.2015	24.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
126	13.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
127	13.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
128	13.05.2015	30.04.2015	30.04.2015	30.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
129	13.05.2015	30.04.2015	30.04.2015	30.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
130	13.05.2015	30.04.2015	30.04.2015	30.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
131	13.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
132	13.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
133	13.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	04.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
134	15.02.2015	06.05.2015	06.05.2015	06.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
135	15.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	05.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
136	19.05.2015	08.05.2015	08.05.2015	08.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
137	19.05.2015	07.05.2015	07.05.2015	07.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
138	19.05.2015	08.05.2015	08.05.2015	08.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
139	19.05.2015	08.05.2015	08.05.2015	08.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
140	20.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
141	20.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	12.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
142	22.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

143	25.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
144	25.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
145	25.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	20.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
146	02.06.2015	22.05.2015	22.05.2015	22.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
147	02.06.2015	25.05.2015	25.05.2015	25.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
148	02.06.2015	25.05.2015	25.05.2015	25.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
149	02.06.2015	23.05.2015	23.05.2015	23.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
150	03.06.2015	25.05.2015	25.05.2015	25.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
151	11.06.2015	25.05.2015	25.05.2015	25.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
152	11.06.2015	02.06.2015	02.06.2015	02.06.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
153	11.06.2015	05.06.2015	05.06.2015	05.06.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
154	11.06.2015	05.06.2015	05.06.2015	05.06.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
155	25.06.2015	02.06.2015	02.06.2015	02.06.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
156	25.06.2015	11.06.2015	11.06.2015	11.06.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
157	05.12.2014	12.11.2014	12.11.2014	12.11.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
158	07.05.2015	29.04.2015	29.04.2015	29.04.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
159	28.05.2015	19.05.2015	19.05.2015	19.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
160	14.05.2015	13.05.2015	13.05.2015	13.05.2015	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»
161	03.11.2014	13.10.2014	13.10.2014	13.10.2014	(інформація з обмеженим доступом)	ПП «Газбуд»

У вищевказаних актах чітко зазначено, що виконання зварювальних робіт, монтаж ПЛГ та випробовування будинкової системи газопостачання на герметичність було здійснено в один день, а акт приймання в експлуатацію ПЛГ було складено значно пізніше. Тобто, це може свідчити, що випробовування будинкової системи газопостачання на герметичність не проводилося працівниками ПАТ «Львівгаз», а дане випробовування здійснювалося працівниками ПП «Газбуд», які проводили зварювальні роботи та монтаж ПЛГ.

ПАТ «Львівгаз» листом від 22.02.2016 № Льв 07/4-1335-16 повідомило Відділення про таке: «Додатково на розпорядження адміністративної колегії ЛОТВ АМК України від 13.10.2015 № 81 рк/к повідомляємо таке:

- згідно розділу 8 наказу № 42 від 26.08.1997 про затвердження Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих об'єктах (надалі – Наказ) в роботу з приймання в експлуатацію ПЛГ включається пуск газу, настройка газових приладів, інструктаж абонентів, передачу виконавчої документації в чинному порядку за призначенням.
- приймання в експлуатацію оформляється згідно акту, який є додатком №1 до цього Наказу.
- в розділі 8 приймання в експлуатацію ПЛГ характеризується як комплекс робіт. Однак, ніде не вказано, що ці роботи повинні виконуватись в один і той самий день. Про це також свідчить той факт, що в акті прийняття до експлуатації робіт по встановлення побутового лічильника газу (додаток №1 до Наказу) для кожного з виду робіт є графа для заповнення про дату виконання такої роботи. З цього логічно можна зробити висновок про те, що роботи, які передбачає приймання в експлуатацію ПЛГ, можуть виконуватись не в один день, а в різні дати, в залежності від обставин. Відтак, вважаємо, що роботи, які входять в комплекс приймання в експлуатацію ПЛГ можуть виконуватись в різні дні».

Вищенаведене спростовується таким.

У додатку до листа від 28.12.2015 № Льв 07/4-10204-15, ПАТ «Львівгаз» надано до Відділення копію ресурсних норм з приймання в експлуатацію ПЛГ, зокрема: «2.4.5. Різні роботи. Група 204 Виконання робіт по прийомці в експлуатацію газових лічильників», де чітко зазначається склад робіт: Виїзд на місце, де встановлений газовий лічильник. Перевірка роботи лічильника при відкритих і закритих приладах. Випробовування на герметичність. Прийняття в експлуатацію лічильника. Опломбування. Проведення інструктажу абонента.

Відповідно до розділу 8 «Випробування та здача в експлуатацію комплексу робіт з монтажу ЛГП» Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих, яке затверджено наказом Державної акціонерної холдингової компанії «Укргаз» від 26.08.1997 № 42 та погоджено начальником Управління по нагляду в хімічній, нафтопереробній та газовій промисловості Держнаглядохоронпраці 24.07.1997 передбачено наступне:

- пункт 8.1. **Приймання робіт з монтажу ЛГП здійснює комісія, у складі якої входять: замовник, представник виконавця та представник СПГГ.** Вона складає акт за формою, який наведений у додатку до даного Положення.
- пункт 8.5. **На підставі акту прийняття робіт з монтажу ЛГП виконавці включають в роботу БСГ: пуск газу, настройку газових приладів, інструктаж абонентів відповідно до вимог ПБГГ, передачу виконавчої технічної документації в чинному порядку за призначенням, тобто, ПАТ «Львівгаз»**

мало б виставляти рахунки за надання послуг з приймання в експлуатацію ПЛГ та пуск газу Замовникам, а не будівельно-монтажним організаціям, які виконували роботи із встановлення ПЛГ.

Зазначаємо також, що у листі від 29.10.2015 № Льв 07/4-8431-15 ПАТ «Львівгаз» стверджувало таке: **«...наше Товариство в праві отримувати кошти, в якості компенсації, за участь працівників ПАТ «Львівгаз» в комісії з приймання в експлуатації ПЛГ та пуску газу».**

Проте, будівельно - монтажна організація ПП «Газбуд» листом від 16.03.2015 повідомила Відділення про таке: **«Доводжу до Вашого відома додаткову інформацію, що в актах прийняття в експлуатацію по встановленню побутових газових лічильників, який заповнюється тільки працівниками ПП «Газбуд» в частині монтажу і випробовування, тому що виключно ці роботи, а саме монтаж ПЛГ і випробовування системи газопостачання проводиться працівниками ПП «Газбуд». А той день, коли проводиться монтаж працівники ПАТ «Львівгаз» не приймають в експлуатацію, так як ми документацію про встановлення лічильників надаємо на наступний день після монтажу, після цього вони приходять і пломбують лічильники. Дані докази прошу долучити до справи».**

У листі від 28.12.2016 № Льв 074-10204-15 ПАТ «Львівгаз» стверджує, що: **«...роботи по пуску газу входять до комплексу робіт з приймання в експлуатацію ПЛГ, які передбачені п. 8.5 Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу».**

Однак, проведений аналіз Актів приймання в експлуатацію ПЛГ та обставини, які викладені у заяві ПП «Газбуд» свідчать про те, що ПАТ «Львівгаз» не виконувало роботи із приймання в експлуатацію ПЛГ **(до комплексу яких входять випробування будинкової системи газопостачання на герметичність та пуск газу), як це передбачено п.8.5 Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу.**

Листом від 12.04.2016 № 13/03-605 Відділенням надіслано ПАТ «Львівгаз» подання (підтверджується повідомленням про вручення поштового відправлення (рекомендоване) Українського державного підприємства поштового зв'язку «Укрпошта» №№ 79005 1109984 2).

На подання ПАТ «Львівгаз» листом від 18.05.2016 № Льв 07/4-3121-16 надало таке заперечення: **«На адресу ПАТ «Львівгаз» надійшло подання адміністративної колегії ЛОТВ АМК України №33/1 пв від 11.04.2016р. з попередніми висновками у справі №1-02-79/2015.**

Розглянувши дане подання, хочемо зазначити наступне.

Правовий порядок в Україні, відповідно до ст. 19 Конституції України, ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством.

Як вказано в поданні, висновки адміністративної колегії ґрунтуються лише на листах та заявах ПП «Газбуд». В поданні не наведено жодних посилань на докази (записи, протоколи, акти тощо) які б свідчили про те, що саме працівниками ПП «Газбуд» проводились випробування газопроводів на герметичність.

Відтак, висновки викладені в поданні ґрунтуються лише на припущеннях адміністративної колегії. Проте, в поданні не вказано посилання на конкретну статтю

конкретного нормативно-правового акту, де б зазначалось, що докази заявника по справі мають вищу юридичну силу ніж доводи протилежної сторони.

Звертаємо Вашу увагу на те, що відповідно до ст. 59 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» підставою для визнання недійсним рішення органу Антимонопольного комітету України визначається, зокрема, не доведення обставин, які мають значення для справи.

Просимо врахувати вищенаведені доводи нашого Товариства при винесенні рішення по даній справі.

Порушення антимонопольного законодавства, зазначені в поданні №33/1 пв від 11.04.2016р. наше Товариство **не визнає повністю**.

Вищенаведене спростовується таким.

Твердження ПАТ «Львівгаз», що: «...висновки адміністративної колегії ґрунтуються лише на листах та заявах ПП «Газбуд» є хибним та недостовірним. Так, як у поданні з попередніми висновками від 11.04.2016р. №33/1 пв чітко вказано, що відповідно до розділу 8 «Випробування та здача в експлуатацію комплексу робіт з монтажу ЛГП» Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих, яке затверджено наказом Державної акціонерної холдингової компанії «Укргаз» від 26.08.1997р. №42 та погоджено начальником Управління по нагляду в хімічній, нафтопереробній та газовій промисловості Держнаглядохоронпраці 24.07.1997р. передбачено наступне:

- пункт 8.1. Приймання робіт з монтажу ЛГП здійснює комісія, у складі якої входять: замовник, представник виконавця та представник СПГГ. Вона складає акт за формою, який наведений у додатку до даного Положення.
- пункт 8.5. На підставі акту прийняття робіт з монтажу ЛГП виконавці включають в роботу БСГ: пуск газу, настройку газових приладів, інструктаж абонентів відповідно до вимог ПБГГ, передачу виконавчої технічної документації в чинному порядку за призначенням.

Тобто, ПАТ «Львівгаз» мало б виставляти рахунки за надання послуг з приймання в експлуатацію ПЛГ та пуск газу Замовникам, а не будівельно-монтажним організаціям, які виконували роботи із встановлення ПЛГ.

(інформація з обмеженим доступом)

Під час визначення розміру штрафу за порушення Суб'єктом законодавства про захист економічної конкуренції у справі № 1-02-79/2015 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції враховано такі обставини щодо Суб'єкта: невизнання факту вчинення порушення; невиконання наданих рекомендацій, на підставі статті 46 Закону України «Про захист економічної конкуренції», які були надані ПАТ «Львівгаз» під час розгляду даної справи; надання всіх необхідних документів та пояснень; Товариство не створювало перешкод у розслідуванні обставин у справі; порушення законодавства про захист економічної конкуренції вчинено не вперше.

Враховуючи вищенаведене, на підставі статей 3, 12, 12-1, 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статей 12, 13, 48, 50, 51, 52, 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пункту 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, що затверджене розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р та зареєстроване у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 (із змінами), пунктів 31, 32

Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), що затверджені розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, яке зареєстроване у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами)

КОЛЕГІЯ ПОСТАНОВИЛА

1. Визнати, що становище публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039), що здійснювало господарську діяльність на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом, згідно з статтею 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом у межах території на якій розташовані газопровідні мережі, що знаходяться у власності, обслуговуванні та у користуванні публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039) у територіальних межах міста Львова та Львівської області із часткою 100 % у часових межах: 01.01.2014 до 30.06.2015.

2. Визнати, що дії публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039) є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачені частиною 1 статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», а саме, зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку послуг з постачання природного газу за регульованим тарифом у вигляді дії (виставлення необґрунтованих рахунків будівельно - монтажним організаціям за приймання в експлуатацію побутових лічильників газу та пуску газу, що не відповідало нормативно - правовим документам, а саме: вимогам розділу 8 «Випробування та здача в експлуатацію комплексу робіт з монтажу ЛГП» Положення про порядок та технологію монтажу лічильників газу побутових на газифікованих, яке затверджено наказом Державної акціонерної холдингової компанії «Укргаз» від 26.08.1997р. №42) публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039), що може призвести до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

3. За порушення законодавства про захист економічної конкуренції, вказане у пункті 2 резолютивної частини рішення, накласти на публічне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039) штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень.

Згідно з: частиною 2 статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рішення є обов'язковим до виконання; частиною 3 статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» штраф сплачується у двомісячний строк з дня одержання рішення; частиною 8 статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом п'яти днів з дня сплати штрафу відповідач зобов'язаний надіслати до територіального відділення Антимонопольного комітету України документ, що підтверджує сплату штрафу; частиною 1 статті 60 Закону України «Про захист економічної конкуренції» відповідач може оскаржити рішення повністю або частково до господарського суду у двомісячний строк з дня одержання рішення.

Голова Колегії

А. Басараба